



Αθήνα, 25 Απριλίου 2016

### Γενική Συνέλευση της HELMEPA

Την Παρασκευή, 22 Απριλίου 2016, η εταιρεία CERES φιλοξένησε την 34<sup>η</sup> Τακτική Γενική Συνέλευση της HELMEPA και δεξιώθηκε τα Μέλη της στους ίδιους χώρους όπου ιδρύθηκε πριν από 34 χρόνια.

P  
R  
E  
S  
S  
  
R  
E  
L  
E  
A  
S  
E

Προήδρευσε ο Δρ Ι. Κούστας, με Γραμματείς τους κ.κ. Σ. Βλάχο, της CARRAS (Hellas) SA και Μ. Γαβριήλ, της DIANA SHIPPING SERVICES SA. Ευχαρίστησε τους συναδέλφους του στο Διοικητικό Συμβούλιο, τον Γενικό Διευθυντή και τα στελέχη της Γραμματείας καθώς και όλα τα Μέλη για την άπογη συνεργασία τους. «*Το μήνυμα της HELMEPA*» είπε «*αν και βαθιά ριζωμένο στην Ελληνική ναυτιλιακή κοινότητα πρέπει να διαδοθεί ευρύτερα*». Μίλησε για τις δράσεις του 2015 τονίζοντας τη σημασία της απόκτησης του Προσομοιωτή Γέφυρας, ευγενική προσφορά του Εταιρικού Μέλους DNV GL.

Η Συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα τα πεπραγμένα του 2015 που παρουσίασε ο Γενικός Διευθυντής, κ. Δ. Κ. Μητσάτσος, ο οποίος προσέφερε στον απερχόμενο Πρόεδρο Δρα Κούστα το θυρεό της HELMEPA εκφράζοντας την εκτίμηση όλων για την επιτυχημένη θητεία του και την προώθηση της Ένωσης με καινοτόμες πρωτοβουλίες. Ο Δρ Κούστας τόνισε πως θα παραμείνει αρωγός στις προσπάθειες του νέου Συμβουλίου καθώς η HELMEPA «*είναι το κοινωνικό πρόσωπο της ναυτιλίας μας*».

Την ατμόσφαιρα φόρτισε συγκινησιακά ο Δρ Μαθιός Λώς, Ιδρυτικό Μέλος και Επίτιμος Αντιπρόεδρος της HELMEPA, ο οποίος είπε τα εξής:

*«Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, ως παλαιός και "ιδρυτικός" θα ήθελα να κάνω δύο παρεμβάσεις: η πρώτη αφορά τον Πρόεδρό μας και το απερχόμενο Δ.Σ., στους οποίους θα ήθελα - και νομίζω πως εκφράζω εδώ τα αισθήματα όλων - να απευθύνω ένα μεγάλο ευχαριστώ για το έργο τους. Σε σένα ειδικά Πρόεδρέ μας, συμμαθητή μου και συνδιδάκτορα, Γιάννη Κούστα, έχω να πω ότι άφησες και συ το χνάρι σου στη HELMEPA, χνάρι σημαντικό, με αποκορύφωμα τον προσομοιωτή, που είχαμε όλοι τη χαρά να καμαρώσουμε στην προχθεσινή εκδήλωση εγκαινίων. Διότι περιβαλλοντική συνείδηση χωρίς εκπαίδευση δεν νοείται. Και αυτό ακριβώς έκανε από καταβολής της, κάνει και πρέπει να συνεχίσει να κάνει η HELMEPA.*

*Και η δεύτερη παρέμβασή μου: όπως κάποιοι από σας ίσως δεν γνωρίζουν, ανάμεσά μας σήμερα παρευρίσκεται ένας ήρωας. Ένας άνθρωπος που ανδραγάθησε στα γεγονότα της Κύπρου τη δεκαετία του '60 και που υπέστη για την Πατρίδα σωματικά τραύματα. Δρούσε όμως τότε σε μυστική αποστολή και ο όρκος σιωπής του δεν φανερώθηκε και δεν αναγνωρίστηκε από την Πατρίδα παρά μόλις πριν από λίγους μήνες, σχεδόν πενήντα χρόνια*

αργότερα. Οι ηρωικές πράξεις του επιβεβαιώνουν τις αρχές των παλαιότερων στο τρίπτυχο Πατρίς-Θρησκεία-Οικογένεια και αποτελούν παράδειγμα για τις γενεές των νεοτέρων, όπου οι αρχές αυτές δυστυχώς διαβρώνονται συστηματικά. Ο άνθρωπος αυτός εργάζεται επί πολλά χρόνια στη HELMEPA με συνέπεια και πάθος γι' αυτό που αγαπά να κάνει. Νομίζω ότι σήμερα είναι η κατάλληλη στιγμή, στον κατάλληλο χώρο κατά τη Συνέλευσή μας, να αποδώσουμε στον άνθρωπό μας την τιμή και την αναγνώριση που τόσο του αξίζει: Πλοίαρχε Δημήτρη Μητσάτσο, σ' ευχαριστούμε!»

Με παρατεταμένα χειροκροτήματα, όρθιοι οι παρόντες υποδέχθηκαν τα λόγια του Δρα Λώ. Οι Δρ Κούστας και κ. Μητσάτσος ευχαρίστησαν θερμά τον Επίτιμο Αντιπρόεδρο και τα Μέλη της Συνέλευσης, που έκλεισε με μυστική ψηφοφορία για την ανάδειξη 15μελούς Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο συνήλθε σε Σώμα με την εξής σύνθεση:

Πρόεδρος	Δρ Γεώργιος Γράτσος
Αντιπρόεδρος	Ιωάννης Ξυλάς
Γενικός Γραμματέας	Δημήτριος Λεμονίδης
Ειδική Γραμματέας	Ειρήνη Νταϊφά
Ταμίας	Νικόλαος Μπαφαλούκος
Αναπληρωτής Ταμίας	Μιχάλης Δαλακούρας
	Παναγιώτης Ζαχαριάδης
	Ιωάννης Ιωαννίδης
	Δρ Ιωάννης Κούστας
	Αικατερίνη Λω
	Διαμαντής Μανός
	Δημήτριος Ματθαίου
	Αριστείδης Πίπτας
	Ιωάννης Χαλάς
	Μιχαήλ Χανδρής

Αναπληρωματικά Μέλη: Γαβριήλ Ανδρέου και Ευάγγελος Αυλωνίτης

Ο νέος Πρόεδρος Δρ Γ. Γράτσος ευχαρίστησε τους συναδέλφους του για την εμπιστοσύνη τους και το απερχόμενο ΔΣ για τη νέα ώθηση που έδωσε στη HELMEPA με τη νέα τεχνολογία και την καλύτερη κατάρτιση του ανθρώπινου δυναμικού, «εξελίξεις σημαδιακές που οδηγούν την ένωση στη σωστή κατεύθυνση».

---